

## 中州·综合

## 中纪委网站公布违反八项规定案件

共计237起,其中涉及河南省的有6起

□据 新华网 京报网

5月12日零点刚过,中央纪委监察部网站就公布了4月28日到5月9日,各级纪检监察机关查处违反中央八项规定精神典型案件共计237起,其中涉及河南省的有6起。此外,贵州省、江西省、山东省分别以通报46起、34起和33起案件排在前三名。

河南省通报6起违反中央八项规定精神典型案件:

一、杞县高阳镇超标准列支招待费问题。2011年1月至2013年10月,该镇共列支公务费544.86万元,其中招待费39.96万元,按照招待费不得超过公务费2%的财务管理规定,实际超支29.06万元,严重违反了财经纪律和厉行节约的有关规定,镇党委书记郑怀胜对此负主要领导责任。2014年3月21日,杞县纪委给予郑怀胜党内警告处分。

二、嵩县饭坡镇伪造、变造会计凭证问题。2013年3月至8月,嵩县饭坡镇由于辖区内村民焚烧秸秆避免被媒体曝光等原因,违规支付7名自称媒体记者费用共计1.4万元。2013年9月,该镇财政所所长张明智向某旅行社购买1.5万元票据(含税款1000元),并于2013年11月1日以“学习考察费”名义入账报销,构成伪造、变造会计凭证错误。2014年4月9日,嵩县饭坡镇党委给予直接责任人张明智党内警告处分,对负有领导责任的副镇长葛双成诫勉谈话。

三、南召县四棵树乡党委委员、副乡长徐文伟收受礼品、礼金,公款报销私人开支问题。2011年至2013年,徐文伟

任四棵树乡党委委员、副乡长分管农业工作期间,先后25次收受下级及相关人员礼品、礼金折合1.33万元;利用职务之便,将平时在金都饭店的私人开支3300元、个人车辆费用2000元在四棵树乡林业管理站报销。2014年4月3日,南召县纪委给予徐文伟党内严重警告处分,责令其退还有关费用,并收缴违纪所得。

四、漯河市质监局开发区分局局长张武军工作日午间饮酒问题。2014年3月31日,张武军在工作日午间大量饮酒,下午5点仍处于醉酒状态,在社会上造成不良影响。2014年4月1日,漯河市质监局给予张武军行政警告处分。漯河市纪委根据责任追究有关规定,对市质监局纪检组组长高洪涛、分管开发区分局的副局长孟庆德诫勉谈话。

五、信阳市交通局农村公路管理处财务科副科长程军公车私用问题。2014年3月24日下午2点,程军驾驶豫SC1339公车送其女儿上学,其行为违反了《党政机关公务用车配备使用管理办法》,在社会上造成不良影响。信阳市交通局研究决定给予程军行政警告处分,并由个人负担燃油费。

六、武陟县小董乡国土所所长崔金龙借乔迁新居大操大办问题。2013年11月22日,崔金龙因乔迁新居,通知同事、战友、同学和村干部等40余人赴宴,武陟县纪委接到举报后及时制止,责令其取消了宴席。鉴于崔金龙借乔迁新居之机大操大办,在社会上造成不良影响,武陟县纪委经研究决定给予崔金龙党内警告处分。

为引进外资,让村民过上好日子

武陟一80后“村长”  
北京街头举牌招商

柴波在北京王府井书店门前举牌招商(网络截图)

□据《焦作日报》

你听说过村委会主任在北京的繁华街头举牌招商引资的事吗?武陟县小董乡北耿村村委会主任柴波就迈出了这样勇敢的一步。最近几天,他在一块牌子上写字,在北京王府井、国贸中心、西单等闹市为村里做起了广告,想把外来资金引到村里,将村民引上致富路。

## 北京街头举牌,“村长”招商引资

9日,一条微博引起不少网友的热议。该微博《焦作“村长”王府井举牌招商》称,在北京王府井书店门前,一名拿着白色纸板的男子引起路人的注意。该男子名叫柴波,是武陟县小董乡北耿村村委会主任。他长途跋涉来到北京,只为给村里招商,希望村民过上好日子。

“有这样的年轻村干部,新农村才有希望。”“勇气可嘉!”“招商引资,为家乡做贡献,这样的村干部好样的!”网友“美丽如烟花般绽放”等纷纷跟帖称赞柴波的举动。

## 为了村子发展,做出大胆举动

经多方联系,记者从小董乡驻北耿村干部柴小学和北耿村村民柴金柱那里得到证实:这个把广告做到北京街头的男子确实是北耿村村委会主任柴波。别看柴波今年33岁,因为有想法、敢闯敢干,已经当了3年村委会主任,在村里挺有威信呢!

记者电话联系上了还在北京的柴波。他说,他今年“五一”前夕就去过北京,5月7日再次去北京为村里招商引资。5月7日至9日,他在北京王府井、国贸中心、西单、三里屯、火车站等人多的地方举牌为村里做广告,每天都要站几个小时。

柴波介绍,北京一家企业的负责人主动和他搭话,说他们是培育树苗的,有意到村里考察,并留下了他的手机号。

谈起这次来北京举牌招商引资的原因,柴波说:“我们村有1300人,以农业为主,经济条件不太好。我想通过这种方式招商引资,推动土地流

转,发展规模饲养、蔬菜种植等,借助外来力量让村里得到快速发展,让村民过上好日子。”

柴波告诉记者,虽然他被当地的保安赶过好几次了,但他并没有灰心。“我不害怕拉下脸,只要能致富,就是给村里人长脸。”

## 郑州举牌招商,他被看成怪人

柴波介绍,去年12月,他就冒着严寒在郑州市二七塔下举牌为村里做过广告。虽然他被看成怪人,受到一些非议,但也引起不少人的关注,河南电视台还采访了他。

柴波在郑州举牌招商引资十几天后,就有几个人到北耿村进行考察。其中,一个郑州商人去了十几趟,目前正在和村里商谈投资种核桃的事儿。

郑州之行让柴波吃了不少苦,但也让他看到了举牌招商这种方式的可行性。此前,他曾在网上发布信息、到焦作市区发布信息,为村里招商引资,但效果不好,于是才想到去首都举牌招商引资,吸引更多人的注意。

## 为了村民致富,会继续做“傻事”

当初,听柴波说要去郑州、北京街头举牌招商引资,家人都不理解,觉得他是在做“傻事”,有的村干部和村民也觉得不靠谱儿。

柴波则直言:“村里缺钱,就得想个办法把外边的资金引到村子里,这样才能借鸡生蛋。别人没有做过的事情,我愿意去试试。”

柴波说:“想领着大伙儿干成事不容易,所以才需要用心去做。我们会尽最大的努力,给投资商一个最好的发展环境。我会坚持下去,为村民找到致富路,让我们村富裕起来。”



## 郑州地铁数百人“火灾逃生”

河南今后可用微信报火警

5月12日,数百人在进行火灾逃生演练。

当日是我国第六个“防灾减灾日”,河南省消防总队联合河南省民政厅等单位,在郑州市地铁一号线紫荆山站开展消防应急疏散和火灾逃生演练,向市民宣传防灾减灾知识和自救方法。此外,“河南消防”微信服务平台上线发布,河南省今后可用微信报火警,有意者扫描图片左下角二维码。

(据 新华社 大豫网)

洛阳晚报 健康资讯 63330677

洛阳市第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。

我院椎间盘突出专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。电话:64209510 13849963298

高主任 15937927669